11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 28.09.2008 22:28:10

dopmupoBaHus 3aKkiT049eHusi Bpada: 29.09.2008 10:18:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/43211/answer/43212




YBaxaemnuii Cepreit! Ecu OB OIBIT TIOJIOBEIX KOHTAKTOB - 06cieyiiTech Ha MHMOEKLINH,
nepenalomyecs MOJI0BEIM IyTeM. Ecu HeT - coenaliTe o0l aHaIu3 MOYM U I0CEB MO4YH Ha (JIopy.

9T0 MoxKeT OBITh BOCIIAIUTEIbHEIM Mpolecc. JIydine Bce 00cIenoBaHre IPOXOOUTH IO KOHTPOJIEM
ypoinora. Yoauu!



